



安徽小伙捐献器官,助5人重获新生

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 张妍) 在这个世界上,有一种爱,超越生命本身,以最无私的方式延续,给予他人希望与光明。3月4日,记者获悉,29岁的安徽小伙陈宇突发疾病离世,但他捐献的器官却救了5个人。

陈宇出生在安徽阜阳一个普通却有爱的家庭。母亲是一名护士,父亲是教师。他从小就被教导,要帮助他人、乐于奉献。陈宇还有个幸福的小家庭,有温柔贤惠的妻子、活泼可爱的孩子,生活虽然平凡却幸福。然而,这一切却在前段时间戛然而止。

春节假期即将结束时,陈宇和爱人回到合肥,准备迎接龙年新春假期之后的工作。这天清晨,他突发急病,心跳呼吸骤停倒在地上。突如其来的变故让整个家庭陷入了深深的恐惧和不安中。120呼啸而来,他被紧急送往医院。虽经多名专家全力会诊、救治,却由于心跳骤停时间过长,导致大脑发生不可逆的损伤。

治疗9天后,经专家检查和判定,确认已达到脑死亡状态。

这样的结果让家人心如刀绞,悲痛欲绝。在这悲痛的时刻,还能再为陈宇做些什么?家人想到了陈宇生前的一个愿望。他曾在看到器官捐献的宣传海报时,向家人表达了自己的想法:“如果有一天,我能够通过捐献器官帮助需要的人,那将是一件非常有意义的事情。”这个愿望,在他的家人心中留下了印象。家人经过深思熟虑后,决定尊重他的意愿,让他的生命以另一种方式延续。家人强忍悲痛,主动联系医生及红十字会,决定捐献陈宇的器官——肝脏、肾脏和眼角膜。

2月26日,在合肥市红十字会器官捐献协调员的见证下,陈宇在安徽医科大学第一附属医院完成了捐献。他的肝脏、肾脏系统匹配给了3位终末期患者,眼角膜可以让2人重获光明。

“老有所学”上新了!

安徽老年大学六安路校区开始招生

星报讯(钱怡 汪洋 记者 吴笑文) 开学季来临,老年朋友刚把孙子孙女送入学校,转眼也迎来了属于自己的“银龄开学季”。今年,住合肥老城区的老年朋友多了一个学习新去处,新鲜出炉的安徽老年大学六安路校区正式投入使用,3月4日至5日面向社会招生。

据悉,该校区坐落在庐阳区长江中路与六安路交口,处于老城区核心地段,交通便利,公共服务配套完善,方便老年朋友就近入学。随着六安路校区的正式建成,安徽老年大学初步形成了“一校四区”即安徽老年大学滨湖、芜湖路、红星路和六安路校区多点分布的办学格局。

为更多地满足老年朋友的学习需要,六安路校区精心安排课程设置,设立了钢琴、琵琶、时装、民族舞、英语口语、朗诵、中医养生保健等40门课程。特别值得一提的是,该校针对老年朋友的需求和呼声,专门开设了一

些“时髦课”“爆款课”,如在生活应用方面,开设了烘焙课,教授烘焙食品制作;在数字赋能方面,开设了手机短视频制作课和无人机拍摄课,助力老年朋友放下“老人机”,拿起并玩转智能手机和无人机;运动健身方面,开设了太极、瑜伽等课程,同时也保留了一直深受老年朋友喜爱的二胡、摄影、歌咏、书法、插花等课程。六安路校区建成开班后,安徽老年大学将设有器乐声乐、书画、舞蹈时装、语言文史、医疗保健等10个系,班级数达231个,在校学员数预计突破1万人次。

此外,新校区也时刻关注关心着每一位老年朋友的身体健康,该校区正积极对接安徽医科大学第一附属医院,定期组织专家义诊,开辟绿色通道,为老年朋友学习生活保驾护航,全方位提高“老有所学”的幸福指数。

宿州埇桥区:企业忙生产 拼争开门红



星报讯(张欣欣 顾文强 记者 禹志强) 新年伊始,宿州埇桥区各企业开足马力忙生产、赶订单,以只争朝夕的劲头,奋力冲刺一季度“开门红”,为全年高质量发展打好坚实基础。日前,记者走进宿徐产业园陆盾机械制造有限公司,宽敞明亮的厂房里机器轰鸣声不绝于耳,巨大的自动机械手臂与工人彼此配合,加班加点抓生产、赶订单的场景让人倍感振奋。

造有限公司,宽敞明亮的厂房里机器轰鸣声不绝于耳,巨大的自动机械手臂与工人彼此配合,加班加点抓生产、赶订单的场景让人倍感振奋。

“去年公司实现产值2.3亿元,今年一开年又是‘开门红’,现在订单生产一线正满负荷运行中。”陆盾机械制造有限公司财务总监冯加敏告诉记者,在良好的市场需求下,预计今年的产值同比增长10%左右。

订单就是吹响冲刺一季度“开门红”的号角。同样坐落于宿徐产业园的安徽省梦阳气动工具有限公司,是一家集产品开发、制造加工、销售于一体的气动工具专业化公司,主要生产喷枪、钉枪、隔膜泵等气动配件,产品畅销全球多个国家和地区。在该公司车间内,记者看到,生产线已开足马力,设备高速运转,工人们正在奋力赶制订单,成品区的装货车辆往来穿梭,也是一番忙碌景象。

发挥妇联桥梁纽带作用 服务社会经济民生

近年来,宣城市妇联以引领联系服务妇女为使命,坚持围绕中心、服务大局、求实创新。2023年,宣城市妇联先后荣获全省妇联系统先进集体、全市信访工作目标管理考核先进单位、全市平安建设先进单位等多项荣誉。2023年宣城市推进“三新”领域建立妇联组织218个,在社区网格、兴趣组织等灵活化新建“妇女微家”20个,推动妇联组织网络向妇女群众扎根。投入30万元新建20个“妇女儿童之家示范点”,建立14个执委工作室和2个“三八”红旗手工作室。宣城市妇联在全市组织部长会议上做了题为《妇联扎根 党建提升 推动非公企业和社会组织“两个覆盖”提质增效》交流发言。

同时,在加强干部队伍建设方面,提升妇联干部有效发挥桥梁纽带作用的能力。加强专兼挂相结合的干部队伍建设,19名优秀女性成为县级妇联兼(挂)职副主席,各级妇联执委队伍建设不断完善。全市村(社区)妇联执委走进网格,联系服务妇女群众8万余人。 柏鹏 曹开发

灵璧县游集镇开展 “文明实践我是行动者”系列活动

在2024年“学雷锋日”到来前夕,灵璧县游集镇新时代文明实践所联合镇文化站组织文化志愿者开展“文明实践我是行动者”系列活动,将健康知识和“流动书箱”搬进敬老院等文明实践点,在全镇掀起新一轮的学雷锋热潮。

“谢谢你们惦记着我们这些老家伙,祝你们好人好报!”“谢谢你们带来了健康,教我们做操。”面对前来敬老院看望他们的新时代文明实践志愿者,76岁的老人王华明说道。康复专家用生动亲切、通俗易懂的语言,围绕冬春季节多发病以及老年人心理和身体健康存在的主要问题及相关因素,通过互动、详细讲解疾病的形成原因,利用分析现状、现场互动等多种形式,让大家全面系统地了解中医养生和疾病预防等相关知识,呼吁大家树立健康生活新理念,增强自我保健意识。同时随着有节奏的音乐,康复专家现场传授老年人健康保健操,受到院民的喜爱。 张晶晶 尤传化 石菲

合肥经开区 今年将新添2座人行天桥

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥经开区获悉,该区今年将新添2座人行天桥,具体为集贤路与城东湖路交口人行天桥、汤口路人行天桥,目前项目设计已基本完成,预计4月份开工建设。汤口路人行天桥位于安徽汽车职业技术学院与江汽七村之间,将采用钢箱梁结构,全长31米。过街天桥服务对象为学校师生,天桥建成后将有效避免安汽院教职工及学生出行与大众汽车物流车辆交织,分流机动车与行人,保障行人出行安全。

宜秀区龙华村 小小鸡蛋化身富民强村“大产业”

走进安庆市宜秀区白泽湖乡龙华村的现代化蛋鸡养殖场,刚产出的鸡蛋在架子上格外显眼。龙华村党总支书记许芳中小心地拿起一枚鸡蛋,动情地介绍道:“你们别小看这一枚小小的鸡蛋,它可帮助我们村集体经济实现了年收益12万余元,每一枚都是‘金蛋’。”

近年来,该村结合自身自然条件和地形优势,通过村集体经济项目招商引资活动,推动养殖业规模化、产业化、品牌化发展。该村的现代化蛋鸡养殖是党建引领乡村振兴的一大缩影。通过党建促振兴村集体经济项目招商引资活动,“一品双千”建设初具雏形,广泛带动农民工返乡创业,激发广大村民参与特色农产品种植、养殖热情,为壮大村集体经济和推动乡村振兴发挥积极作用。 高国庆

合肥庐阳区探索小摊点管理新模式

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 王志武 朱云鹏) “我们做小生意也是无奈,家有老小,没法外出打工,在老城区做点小生意好照顾家里。”“我住在四里河畔小区,每天开车上下班,摊点占道把本不宽的双向两车道堵得只能一辆车通过。”小摊点,一头连着民生,一头连着城市管理。近日,合肥市庐阳区城管局在海棠街道试点建立由居民代表、流动摊点经营户为主体,集聚各方代表广泛参与的座谈会,通过倾听需求,共同商讨治理方案。

“小摊点是城市的一部分,给小商小贩提供经营空间,在一定程度上保障了民生,释放了城市活力。”庐阳区城管局相关负责人表示,下一步,区城管局将积极配合做好管理服务工作,加强环卫保洁频次,加大巡查管控密度,保障居民权益。

国网固镇供电公司推广“e起节电” 助推绿色低碳生活

“我不仅在‘e起节电’活动中学到了家用电器的节能妙招,还抽中了20元电费优惠券呢!”2月28日,在国网固镇县供电公司开展的“e起节电”活动现场,家住濠城镇街道的张大爷高兴地和周围群众分享道。

“e起节电”宣传活动中“网上国网”App向低压用电居民发起的节电邀请,引导用电客户节约用电,助推形成绿色低碳的生产和生活方式。当天,该公司组织皖美共产党员服务队来到濠城镇开展宣传。活动现场,党员服务队和供电所台区经理向群众详细介绍线上推广手册,讲解活动规则。强化群众安全用电防范意识,引导帮助群众科学合理用电,养成节约用能的良好习惯。

该公司还针对低压居民和一般工商业用户推出网上国网“用能分析”,为客户解析自身用能情况及用能特征,及时推送生活节电妙招和优惠政策,优化用户节能行为习惯,持续优化电力营商环境。

该公司将继续通过网格微信群、朋友圈转发活动链接、线下进社区等多渠道宣传节约用电,进一步增强广大用电客户节约用能和安全用电意识,营造全民节电的良好氛围。 郑其锐 陈梦月